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APLICARE

KLAR POLITEX PREMIUM 

Uşor de aplicat

Se poate obține fie un aspect texturat, fie fin, în funcție de pistolul de
pulverizare utilizat.

Rezistenţă la intemperii

Revopsibil

Creează un strat protector fonoabsorbant, fiind un produs pe bază de cauciuc și
rășini dizolvate în solvent. Pulverizat pe suprafeţe metalice, formează rapid un
strat protector extrem de plastic, rezistent la abraziune, prin evaporarea
solventului, cu proprietăți de amortizare a vibrațiilor care se propagă pe tablă.
În atelierele de caroserie, este utilizat pentru protejarea benzilor laterale, a
portbagajului, a podelei habitaclului, a barelor de protecție și a ușilor.
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Degresați și șlefuiți suprafața Grosimea peliculei uscate: 
350 - 400µm în 2 straturi

Degresaţi cu anti+silicon 
KLAR D-AS

Uscare: 
La atingere: 20 - 25 minute la 20° C
Reacoperire: 45 minute

2004/42/IIB(e)(840) < 425g/l

Orgachim AD - Ruse 7000, 21 Treti Mart Str., Phone: 082/886 303; www.orgachim.bg 
Policolor SA - 98, Timișoara Blvd, 6th district 061334, Bucharest, Phone: 021/345.17.30; www.policolor.ro

Numai pentru uz profesional. Această fișă tehnică este furnizată doar în scop informativ! Recomandările pentru utilizarea produselor noastre și aplicarea din fișele noastre tehnice se bazează
pe cunoștințele și experiența noastră. Nu suntem responsabili pentru rezultatele obținute de alte persoane asupra cărora metode nu avem control și nu suntem răspunzători pentru daune

indirecte sau incidentale, inclusiv pierderea profiturilor. Fișele cu date de securitate și avertismentele de pe ambalaj trebuie respectate. Ne rezervăm dreptul de a modifica și completa
conținutul informațiilor în orice moment, fără notificare prealabilă sau obligația de actualizare.

Tip de pistol:
Specializat pentru acoperiri
cu antifon 4 - 5 bar

Pregătirea suprafeței
Suprafețele trebuie să fie nedeteriorate, uscate, fără praf și rugină, ulei și grăsime sau alte materiale contaminante. Aplicați bandă de mascare pe
zonele care nu urmează să fie tratate. Suprafețele vechi trebuie șlefuite temeinic, curățate și apoi amorsate cu grund antirugină. Lăsați grundul să se
usuce complet și aplicați Politex Premium în timpul maxim de acoperire specificat de producătorul grundului. Dacă acest timp este depășit, șlefuiți.

Aplicare
Agitați sticla timp de aproximativ 15 secunde. Deschideți și introduceți pistolul de aplicare. Ajustați finisajul materialului în funcție de cerințele finale
ale aplicării. Presiunea recomandată pentru utilizare este de 4 - 5 bari. Aplicați la o distanță de 15 - 20 cm, în două straturi încrucișate. Grosimea
uscată recomandată este de 350 - 400 µm (echivalentul a 500 - 550 µm umed). Grosimi mai mari pot fi obținute cu mai multe straturi, permițând
peliculei să se usuce între un strat și următorul. Se recomandă să nu se depășească o grosime uscată totală de 1 mm. După utilizare, închideți
sticla și curățați pistolul de aplicare.
Vopsire
Politex Premium este compatibil cu majoritatea vopselelor de recondiționare auto disponibile în comerț. În cazul vopselelor pe bază de apă, se
recomandă un test preliminar datorită complexității formulei. Poate fi vopsit la 45 de minute de la aplicare (la 25° C) și în termen de 8 ore. 
După acest timp, se recomandă șlefuirea suprafeței.

Uscare
După vopsire, se poate usca în cuptor la 60° C timp de 30 de minute. Nu se recomandă utilizarea lămpilor cu infraroșu: se pot forma bășici.
Ambalaj
Politex Premium este disponibil în cutie metalică de 2Kg.

Depozitare
ÎÎn ambalajul original, în spaţii uscate şi ventilate, la temperaturi între +5°C şi +30°C, este valabil 18 luni de la data producţiei.

Culori
Negru, Gri, Alb
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